

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

Níže uvedeného dne, měsíce a roku sjednali

Město Jaroměř

Sídlo: nám. Československé armády 16, 551 01 Jaroměř

IČ: 00272728

DIČ: CZ00272728

Bankovní spojení: 4626131369/0800

Zastoupen: Josefem Horáčkem, starostou

dále jen „**klient**“

a

CPR Media, s.r.o.

Sídlo: Kaprova 42/12, Staré město, 110 00 Praha 1

IČ: 09957936

Bankovní spojení: 238126359/0600

Zastoupen: Dominikem Lukašíkem, jednatelem společnosti

dále jen „**poskytovatel**“

tuto smlouvu o poskytování služeb

dle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku

I.

Poskytovatel je podnikatelem, jehož předmětem činnosti je především reklamní činnost a marketing včetně poskytování služeb v oblasti kreativního a digitálního marketingu.

Účelem této smlouvy je úprava podmínek, za kterých bude poskytovatel poskytovat klientovi služby spočívající v kreativním a digitálním marketingu, a to v souladu s nabídkou, kterou poskytovatel předložil.

II.

Poskytovatel se zavazuje poskytovat klientovi kreativní a digitální marketing s tímto vymezením:

Kreativní služby

- Výroba a zpracování videoreportáží z města Jaroměře
- Výroba a zpracování dalšího videoobsahu – rozhovory, besedy, image videa

Digitální služby

- PPC pravidelná správa - měsíční správa, optimalizace, reporting
- Propagace obsahu na dalších rozšiřujících platformách (FB, Youtube a další)

Vymezení obsahu činností kreativního a digitálního marketingu poskytovatele je definováno přílohou č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy. Klient si ponechává právo nevyčerpat služby v kreativním a digitálním marketingu v plné výši, ale pouze v tom rozsahu, který bude ve smluvním období potřebovat.

Při plnění povinností dle této smlouvy postupuje poskytovatel vždy samostatně. Klient je oprávněn zvážit, zda bude postupovat podle rad a návrhů poskytnutých mu poskytovatelem. Skutečnost, že se klient případně rozhodne nepostupovat podle pokynů poskytovatele, nemá žádný vliv na právo poskytovatele na odměnu dle této smlouvy.

Klient bere na vědomí, že poskytovatel může totožnou činnost vykonávat i pro další klienty.

Na základě této smlouvy není poskytovatel oprávněn vystupovat vůči třetím osobám jménem klienta. Pokud by v některých individuálních případech bylo nutné, aby poskytovatel jednal jménem klienta, budou tuto skutečnost strany této smlouvy řešit případně písemně udělenou plnou mocí.

III.

Za kreativní a digitální marketing dle této smlouvy je klient povinen platit poskytovateli odměnu, jejíž výše odpovídá předložené nabídce ve výběrovém řízení viz příloha č. 1 Krycí list nabídky, která je součástí této smlouvy.

Platby dohodnuté odměny budou realizovány bezhotovostním převodem na základě faktury vystavené poskytovatelem po skončení kalendářního měsíce a po převzetí výstupů vyhotovených v daném kalendářním měsíci. Splatnost daňových dokladů je dohodnuta na 14 dnů ode dne jejich vystavení. Zaplacením se pro účely této smlouvy rozumí připsání příslušné částky na účet poskytovatele. Daňové doklady musí mít veškeré náležitosti daňového dokladu podle obecně závazných právních předpisů. Klient si vyhrazuje právo před uplynutím lhůty splatnosti vrátit daňový doklad, pokud neobsahuje požadované náležitosti nebo obsahuje nesprávné cenové údaje, nebo jiný druh poskytnutých služeb, než jsou dohodnuté ve smlouvě s tím, že doba splatnosti nové (opravené) faktury začíná znovu běžet

ode dne jejího doručení klientovi. Opravený daňový doklad bude vystaven s novým termínem splatnosti. Klient neposkytuje zálohové platby.

IV.

Smluvní strany se zavazují, že po celou dobu trvání této smlouvy i po jejím ukončení budou dodržovat mlčenlivost o všech informacích, které získaly v souvislosti s touto smlouvou nebo vztahující se k této smlouvě a nebudou tyto informace předávat třetím osobám bez předchozího souhlasu druhé smluvní strany, a to kromě informací, které jsou veřejně přístupné, jejichž poskytnutí je vyžadováno zákonem nebo úřadem k tomu oprávněným, nebo jejichž poskytnutí je nutné pro naplnění obsahu této smlouvy.

V.

Na základě této smlouvy je poskytovatel oprávněn komunikovat se zaměstnanci klienta za účelem získání informací nutných ke splnění jeho závazků dle této smlouvy. Klient se zavazuje zajistit toto poskytování informací ze strany svých zaměstnanců.

Klient se dále zavazuje umožnit poskytovateli přístup k relevantní dokumentaci a případně i využití zařízení klienta, pokud je to nezbytně nutné k plnění povinností poskytovatele dle této smlouvy.

VI.

Poskytovatel je povinen předkládat klientovi výkaz aktivit uskutečněných v předešlém kalendářním měsíci vždy nejpozději do 15. dne následujícího kalendářního měsíce. V případě prodlení se splněním této povinnosti je poskytovatel povinen zaplatit klientovi smluvní pokutu ve výši 1000 Kč za každý den prodlení. Na základě předložených a odsouhlasených výkazů může poskytovatel vystavit klientovi fakturu za kreativní a digitální marketing uskutečněný v předchozím měsíci.

Pokud v důsledku činnosti poskytovatele dle této smlouvy vznikne klientovi škoda, poskytovatel za ni odpovídá a zavazuje se ji klientovi uhradit bez zbytečného odkladu poté, co mu klient takovou škodu doloží.

VII.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 1. 2023.

Tato smlouva může být ukončena písemnou dohodou obou smluvních stran k určitému dni.

Tuto smlouvu může kterákoli smluvní strana vypovědět písemnou výpovědí doručenou druhé smluvní straně jen v případě, že druhá smluvní strana podstatným způsobem porušuje některou ze svých povinností uvedených v této smlouvě a nápravu neprovede ani v dodatečně přiměřené lhůtě, která jí k nápravě byla poskytnuta v písemném upozornění na porušování povinností dle této smlouvy. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a běží od prvního dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně.

Prohlášení konkurzu nebo nařízení likvidace na kteroukoli ze smluvních stran je důvodem, pro který může druhá smluvní strana tuto smlouvu písemně vypovědět. Výpovědní lhůta v takovém případě činí 1 týden a běží ode dne, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně.

VIII.

Právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. Strany této smlouvy prohlašují, že byla sepsána podle jejich skutečné a svobodné vůle. Smlouvu si přečetly, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svými podpisy. Veškeré změny nebo dodatky této smlouvy mohou být provedeny pouze písemnou formou.

Poskytovatel souhlasí se zveřejněním této smlouvy prostřednictvím registru smluv ve smyslu ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany se dohodly, že klient bezodkladně po uzavření této smlouvy odešle smlouvu k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. O uveřejnění smlouvy klient bezodkladně informuje poskytovatele, nebyl-li kontaktní údaj této smluvní strany uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci o uveřejnění.

Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li smlouva zveřejněna ani devadesátý den od jejího uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.

Smluvní strany se dohodly, že smlouva bude uveřejněna bez osobních údajů a dalších chráněných informací (včetně podpisů a razítek), které nepodléhají uveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření, tj. dnem kdy připojí zástupce poslední smluvní strany svůj vlastnoruční podpis na tuto smlouvu.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž jedno vyhotovení obdrží

poskytovatel a tři zůstávají klientovi.

Tato smlouva byla schválena RM dne 16.02.2022, usnesením č. 0171-04-2022-OSKT-RM.

Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1 Krycí list nabídky.

V Jaroměři dne

V Jaroměři dne

Klient

Poskytovatel